



Τα ελληνικά γλέντια στο «Reina»

Ο Αντώνης Ρέμος μιλά στην «R» για τις ελληνικές νύχτες του διάσημου κλημπ της Κωνσταντινούπολης, πριν βαφτεί στο αίμα από τις σφαίρες του τζιχαντιστή μακελήρη

ΣΕΛ. 42-43



ΣΕΛ. 46

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ ΓΙΑ ΤΖΙΧΑΝΤΙΣΤΕΣ

Η «R» αποκαλύπτει έκθεση-φωτιά της Europol, που προειδοποιεί για τον κίνδυνο να δράσουν τζιχαντιστές του ISIS σε κέντρα προσφύγων στην Ευρώπη για να στρατολογήσουν νέα μέλη

www.real.gr
Real news

ΚΟΙΝΩΝΙΑ



ΣΕΛ. 36-37

Είχαν τον Σώρρα στο απυρόβλητο

Μετά τη δολοφονία της ψυχιάτρου από οπαδό της οργάνωσης, κινητοποιούνται οι Αρχές και βάζουν στο «μικροσκόπιο» απόφαση του 2013, που δεχόταν ότι υπάρχουν τα 600 δισ. δολ.

χρέη

Όσον αφορά τις τρεις προκαταρκτικές έρευνες που είναι σε εξέλιξη, αφορούν την προτροπή του Αρτέμης Σώρρα και των μελών του πολιτικού φορέα «Ελλήνων Συνέλευσεις» προς τους πολίτες να μην πληρώνουν τα χρέη τους προς το Δημόσιο και τους ασφαλιστικούς φορείς

Τα έργα και οι ημέρες του Αρτέμη Σώρρα αλλά και πρωτοκλασάτων στελεχών-μελών του πολιτικού φορέα «Ελλήνων Συνέλευσεις» έχουν μπει στο στόχαστρο της Δικαιοσύνης, μετά τη δολοφονία της παιδοψυχιάτρου στη Λαμία από οπαδό της οργάνωσης, η οποία υποσχόταν ότι με ομόλογα 600 δισ. δολαρίων θα σβήσει τα χρέη της Ελλάδας και των πολιτών. Δύο έρευνες βρίσκονται ήδη σε εξέλιξη στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών και μία ακόμη στην Πελοπόννησο. Παράλληλα, στο δικαστικό «μικροσκόπιο» έχει μπει, κατόπιν παραγγελίας του υπουργού Δικαιοσύνης Σταύρου Κοντονή, η απόφαση του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου της Αθήνας που εκδόθηκε το 2013 και αποδεχόταν ότι ο Αρ. Σώρρας «τυγχάνει διαιρησιμής χρηματικού ποσού 600 δισ. δολαρίων», που προέρχονται από ομόλογα της «Τραπέζης της Ανατολής». Η εισαγγελέας του Αρείου Πάγου, Ξένη Δημητρίου, ανέθεσε σε αντεισαγγελέα του ανωτάτου δικαστηρίου να διερευνήσει αν υπάρχει δυνατότητα αναίρεσης της συγκεκριμένης απόφασης που προκαλεί πλήθος αντιδράσεων. Όσον αφορά τις τρεις προκαταρκτικές έρευνες που είναι σε εξέλιξη, αυτές αφορούν βασικά την προτροπή του Αρ. Σώρρα και των μελών του πολιτικού φορέα «Ελλήνων Συνέλευσεις» προς τους πολίτες να μην πληρώνουν τα χρέη τους προς το Δημόσιο και τους ασφαλιστικούς φορείς. Η πρώτη ξεκίνησε μετά από παραγγελία της εισαγγελέως του Αρείου Πάγου προς την Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών τον περασμένο Οκτώβριο. Η δεύτερη δικογραφία, που εκκρεμεί στην Πελοπόννησο, αφορά την υποβολή από μερίδα πολιτών, σε εφορίες και ασφαλιστικά ταμεία, εξουσιοδοτήσεων που μοιράζονται από το κόμμα του Αρ. Σώρρα και με τις οποίες ζητείται να εισπράττονται τα χρέη τους από τα ομόλογα της «Τραπέζης της Ανατολής» που ισχυρίζεται ότι έχει στην κατοχή του ο επιχειρηματίας. Η τρίτη δικογραφία σχηματίστηκε

με αφορμή τη διανομή των εν λόγω εξουσιοδοτήσεων στο αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» από μέλη του κόμματος Σώρρα. Η συγκεκριμένη έρευνα έχει μπει μάλιστα και στην τελική ευθεία, καθώς η εισαγγελέας Χριστίνα Φραγκιά, που τη διενεργεί, βρίσκεται ένα βήμα πριν καλέσει σε εξηγήσεις τους εμπλεκόμενους ως ύποπτους τέλεσης αξιόποινων πράξεων. Την ίδια ώρα δικαστικοί κύκλοι, αναφερόμενοι στην απόφαση του Μονομελούς Πλημ-

μειοδικείου Αθηνών, σημειώνουν ότι ακόμα και αν δεν καταστεί δυνατόν να αναιρεθεί, αυτό δεν σημαίνει ότι ο Σώρρας παραμένει στο απυρόβλητο. Ανά πάσα στιγμή τονίζουν, εφόσον υπάρξει νέα προσφυγή ή νέα στοιχεία, μπορεί να ανοίξει δικαστική έρευνα -όπως ήδη έχει γίνει- να καταλήξει η υπόθεση και πάλι στο δικαστήριο, το οποίο βεβαίως αυτή τη φορά δύναται να αποφανθεί διαφορετικά.

ANNA KANDYLIA



g.paganis@realnews.gr

η άποψη του ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΓΑΝΗ

Η αφέλεια που έγινε εφιάλτης

«ΕΠΡΕΠΕ να καθεί μια ζωή για να ξεκινήσει η έρευνα για την ομάδα που υποσχόταν ότι όλα θα λυθούν με τα αόρατα εξακόσια δισεκατομμύρια». Είναι η φράση που μου είπε μία από τις γυναίκες, η οποία αρχικά «πίστεψε» και όταν αποφάσισε να καταγγείλει όσα είδε, βρέθηκε σχεδόν αντιμέτωπη με τον θάνατο. Περιγράφει με ποιον τρόπο «κάποιοι» την παρενόχλησαν ομαδικά με μηνύματα στο ηλεκτρονικό της ταχυ-

δρομείο, όταν τόλμησε να αμφισβητήσει τις προθέσεις και τα λεγόμενα του επικεφαλής τους, ο οποίος υποσχόταν να πληρώσει το χρέος της χώρας με τα πολυσυζητημένα ομόλογα. Είναι φοβισμένη και όταν τη ρωτάει κάποιος «γιατί πίστεψες;», η απάντησή της είναι αφοπλιστικά απλή: «Από αγάπη για την πατρίδα, αφέλεια και από μια παλιά δικαστική απόφαση που δικαιώνει τον Σώρρα».

«Πήγε να με πνίξει οπαδός του Σώρρα»

Η «R» αποκαλύπτει τη συγκλονιστική μαρτυρία γυναίκας που δέχθηκε δολοφονική επίθεση όταν αποχώρησε από την οργάνωση του Αρτέμη Σώρρα. Απήγαγαν και τον εγγονό της για να την τρομοκρατήσουν

Της **ΑΘΑΝΑΣΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ**
a.aggelopoulos@realnews.gr

Φως ρίχνουν μαρτυρίες και καταγγελίες που αποκαλύπτονται μετά τη δολοφονία της παιδοψυχιάτρου **Θώμης Κουμπούρα** στον σκοτεινό κόσμο της οργάνωσης του **Αρτέμη Σώρρα**. Του ανθρώπου ο οποίος στα χρόνια της κρίσης εμφανίστηκε ως σύγχρονος «Μεσσίας», υποσχόμε-

τρου δεν ήταν έκπληξη, αλλά η προδιαγεγραμμένη κατάληξη «μιας εγκληματικής οργάνωσης που δεν τη σταμάτησε κανείς», όπως λένε σήμερα στην «R». «Η έκπληξη δεν είναι ότι έγινε ένας φόνος, αλλά ότι μέχρι σήμερα δεν βρέθηκε ένας εισαγγελέας να τους σταματήσει», λέει γυναίκα-πρώην μέλος της οργάνωσης που βρέθηκε στο στόχαστρό της όταν αποχώρησε. «Στην αρχή είχα καταφέρει να πείσω χιλιάδες

πνίξει. Το χειρότερο, όμως, ήρθε όταν απήγαγαν για λίγες ώρες τον εγγονό μου και με απείλησαν ότι, αν δεν σταματήσω, δεν θα τον ξαναδώ. Είναι επικίνδυνη εγκληματική οργάνωση που πρέπει να ξεσκεπαστεί», λέει η γυναίκα, τα πλήρη στοιχεία της οποίας βρίσκονται στη διάθεση της «R». Η ίδια μάλιστα δηλώνει πρόθυμη να καταθέσει στον εισαγγελέα. Μία άλλη γυναίκα από την Αθήνα καταγγέλλει ότι δέχεται συστηματικά απειλές μετά την αποχώρησή της από τον φορέα εδώ και τρία χρόνια, αλλά δεν επιθυμεί να καταθέσει. «Δεν έχω κάνει μήνυση γιατί ζούμε σε μια διαλυμένη χώρα και κανείς δεν πρόκειται να τους σταματήσει», λέει στην «R». Χαρακτηριστική είναι και η φωτογραφία-ντοκουμέντο που φέρνει στο φως η «R», με τον δολοφόνο Χρ. Μπαλαντίνα και τους «συναγωνιστές» του στην οργάνωση να κρατούν τσεκούρια και αλυσοπρίονα, επιχειρώντας να περάσουν μηνύματα σε όσους δεν συμμορφώνονταν. Ο Πατρινός Αρ. Σώρρας πρωτοεμφανίστηκε ως επίδοξος σωτήρας της



ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ-ΝΤΟΚΟΥΜΕΝΤΟ



1. Ο δολοφόνος της παιδοψυχιάτρου Χρήστος Μπαλαντίνας με φίλους του-μέλη της οργάνωσης του Σώρρα κρατούν τσεκούρια και αλυσοπρίονα στέλνοντας μήνυμα σε όσους διαφωνούν
2. Ο Αρτέμης Σώρρας, αρχηγός του φορέα «Ελλήνων Συνέλευσις»

νος ότι με ομόλογα ύψους αξίας 600 δισ. δολαρίων θα βάλει τέλος στο χρέος της Ελλάδας και στα χρέη των πολιτών. Οι καταγγελίες δείχνουν ότι στην οργάνωση κυριαρχούσαν η βία, οι εκβιασμοί και οι απειλές.

Τα στόματα άρχισαν πλέον να ανοίγουν για τον δράστη **Χρήστο Μπαλαντίνα**, ο οποίος περιγράφεται ως το «πρωτοπαλικάρο» του Σώρρα, καθώς είχε αναλάβει να επιβάλει τους κανόνες του φορέα «Ελλήνων Συνέλευσις» στα μέλη που δεν πειθαρχούσαν. Η Realnews φέρνει σήμερα στο φως σοκαριστικές περιγραφές πρώην μελών της οργάνωσης, που όταν αποφάσισαν να αποχωρήσουν, η ζωή τους μετατράπηκε σε κόλαση. Για όσους πέρασαν από τον φορέα, η δολοφονία της παιδοψυχιά-

θρώπου στην περιφέρειά μου για τις δήθεν πατριωτικές προθέσεις του Αρτέμη Σώρρα, αλλά όσοι είχαμε ένα μορφωτικό επίπεδο γρήγορα καταλάβαμε ότι επρόκειτο για απατεώνες. Όταν ερχόταν ο Σώρρας στην περιοχή μας, του πληρώναμε ακόμα και το φαγητό, ενώ οι συνεργάτες του έφεραν μαζί τους τάπερ. Επειδή άρχισα να γράφω εναντίον τους στη σελίδα μου στο Facebook, δέχθηκα την πρώτη επίθεση έξω από τα γραφεία τους από άλλο μέλος, φίλο του Χρήστου Μπαλαντίνα, που με έπιασε από τον λαιμό και απείλησε να με

Ελλάδα με αμερικανικά ομόλογα ύψους 600 δισ. δολαρίων, τα οποία όμως δεν υπήρχαν, όπως είχε ξεκαθαρίσει με ανακοίνωσή του το υπουργείο Οικονομικών στις 4-10-2012. Στη συνέχεια ίδρυσε τη ΜΚΟ End National Debt και ακολούθησε τον φορέα «Ελλήνων Συνέλευσις» για την προώθηση των απόψεών του, με στόχο... την εξάλειψη του χρέους. Τα μέλη του για να ενταχθούν στον φορέα υποχρεώνονται να δώσουν τον «ελληνικό όρκο» στον Δία ή αλλιώς τον «ιερό όρκο του πολεμιστή».

Η επίμαχη απόφαση

Ωστόσο, τα μέλη της οργάνωσης Σώρρα χρησιμοποίησαν ως όπλο δικαστική απόφαση του Η' Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών του 2013, που απέρριψε μήνυση του **Αδωνι Γεωργιάδη** για διασπορά ψευδών ειδήσεων, δικαιώνοντας ουσιαστικά τον φορέα «Ελλήνων Συνέλευσις».

«Ουδὸλως αποδείχθηκε η ανυπαρξία του ανωτέρου χρηματικού ποσού (600 δισ. δολαρίων) ή η πλαστότητα των τίτλων που το ενσωματώνουν», ανέφερε χαρακτηριστικά η απόφαση, που έγινε φέιγ βολάν από τους οπαδούς του Σώρρα.

Εναν χρόνο μετά, η δράση της οργάνωσης απασχόλησε τη Δικαιοσύνη με μηνυτήρια αναφορά που κατέθεσε το 2014 ο γιατρός **Λευτέρης Ρήνος** από τη Ρόδο, ο οποίος αρθρογραφούσε παρουσιάζοντας στοιχεία σε βάρος

Σωρός και σορός

ΣΤΗ ΣΥΓΧΡΟΝΗ εποχή η πατρίδα μας δυσκολεύεται να βρει αληθινούς ήρωες, αλλά της περισσεύουν οι μεσσίες. Από το νερό του Καματερού μέχρι τη φραπέλι, η ανάγκη να πιστέψουμε σε μαγικές λύσεις είναι ολοφάνερη.

Σε τούτη την ανάγκη πάτησε και ο τελευταίος προφήτης, που ισχυρίζεται ότι πούλησε στον Ομπάμα τη διαστημική τεχνολογία του Απόλλωνα. Εισέπραξε τρία ελληνικά ΑΕΠ και μόνος του έχει περισσότερα λεφτά από τους δέκα πλουσιότερους ανθρώπους του πλανήτη. Πάντα ταπεινός, κυκλοφορεί ανάμεσά μας και υπόσχεται ότι ως άλλος Ηρακλής θα εξοντώσει τη Λερναία Υδρα του χρέους.

Ως άλλος Ιησούς φορτώνεται τα βάρη ακόμη και της εφορίας. Τάζει τη σωτηρία επί της γης, αρκεί να είσαι πιστός του. Αν είσαι, πρέπει να ορκιστείς και να πληρώσεις και συνδρομή. Αν ως άπιστος Θωμάς αναρωτηθείς γιατί ο δισεκατομμυριούχος τρώει από ταπεράκι και τον αμφισβητήσεις, τα πρωτοπαλικάρα του θα φροντίσουν με το καλό ή το κακό να σε συνεφέρουν. Στη χώρα τούτη δηλώσεις είσαι, ένας σωρός σκουπιδιών σκεπάζει τη σορό μιας δολοφονημένης κατ' εξακολούθηση αλήθειας.

ΥΓ.: Οι μάζες πιο εύκολα πιστεύουν ένα μεγάλο ψέμα, παρά ένα μικρό.

Αδόλφος Χίτλερ



g.houdalakis@realnews.gr

η άποψη
του **ΓΙΩΡΓΟΥ**
ΧΟΥΔΑΛΑΚΗ

«Εγκληματική οργάνωση»

ΑΠΟΛΟΓΙΑ-ΣΟΚ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ



3. Η αδικοχαμένη Θώμη Κουμπούρα είχε αφιερωθεί στην επιστήμη της και ήταν ιδιαίτερα αγαπητή στην κοινωνία της Λαμίας
4. Ο δικηγόρος της οικογένειας του θύματος, Θέμης Σοφός, ενώ βγαίνει με τον αδελφό της παιδοψυχιάτρου Κώστα Κουμπούρα από τα δικαστήρια Λαμίας, όπου ζήτησαν να διερευνηθεί η εμπλοκή της οργάνωσης του Αρτέμιου Σώρρα στην άγρια δολοφονία

ΜΕ ΑΝΑΤΡΙΧΙΑΣΤΙΚΕΣ λεπτομέρειες περιέγραψε ο Χρ. Μπαλαντίνης τη δολοφονία της παιδοψυχιάτρου στον ανακριτή. «Η Θώμη ήταν η κρυφή μου δύναμη, η ασπίδα της νόησης, η θεά Αθηνά μου και ο κρυφός μου έρωτας», ανέφερε στην παραλληρηματική απολογία του που αποκαλύπτει η «Ρ». Οπως είπε, το μοιραίο βράδυ έφτασε στο σπίτι της ζητώντας να τον στηρίξει γιατί είχε καθαιρεθεί από πρόεδρο

«Η Θώμη ήταν η θεά μου»

της οργάνωσης του Σώρρα στη Θεσσαλία και την κεντρική Ελλάδα. Αφού συζήτησαν πίνοντας κόκκινο κρασί, της είπε, όπως περιγράφει: «Θεά μου, έλα να βγάλουμε όλη την ένταση με δημιουργία, έλα να κάνουμε τώρα έναν γνήσιο Έλληνα, έναν ημίθεο». Εκείνη, όμως, αντέδρασε. «Μου είπε "άκου, ο κύκλος σου τελειώσε. Είσαι ένας καθαιρεμένος πρόεδρος και από όλα αυτά τα στοιχεία μπορεί να είσαι και ανθέλπηνος"». Παράλληλα του ανακοίνωσε, όπως ο ίδιος λέει, ότι εκείνη θα γίνει πρόεδρος και ότι έχει αποφασίσει να ζήσει με έναν ναυτικό με το όνομα Κυριάκος. «Την κοίταξα στα μάτια και της είπα "βρομιάρα, με εκμεταλλεύτηκες τόσο καιρό για να περνάς καλά. Πρόδωσες και εμένα, και τον αγώνα μας, και το έθνος μας" και της άστραψα ένα δυνατό καστούκι στο πρόσωπο». Η συνέχεια της περιγραφής είναι ένα παραλήρημα με αναφορές σε «δράκους» που εμφανίζονταν μπροστά του και «φωνές» που άκουγε. «Επρεπε να σκοτώσω τον δράκο. Αρχισα να τον χτυπάω με τα χέρια, με τα πόδια, μου έλεγαν να σκοτώσω τον δράκο, αυτός έβγαζε άλλα κεφάλια. Η Θώμη δεν ήταν εκεί, η θεά μου ήταν στο μυαλό μου, μου έλεγε και αυτή να σκοτώσω τον δράκο γιατί αυτός δεν την άφηνε



Ο δράστης Χρήστος Μπαλαντίνης μπροστά στην επιγραφή της οργάνωσης «Ελλήνων Συνέλευσις»

να κάνει παιδί. Στο δωμάτιο πετούσαν σσύρες, απόκοσμα πλάσματα, πάλευα, "κόψε το κεφάλι", μου έλεγαν, "για να μη βγάζει κι άλλα". Πάλευα συνέχεια μέχρι που τον σκότωσα». Για τιμωρία του, ζήτησε ενώπιον του ανακριτή τη θανατική ποινή, ενώ στην αρχή της απολογίας του υποστήριξε ότι είναι ιδιοκτήτης και διαχειριστής τεράστιας περιουσίας, με αναφορά και στα 600 δισ. δολάρια από τα υποτιθέμενα ομόλογα του Σώρρα, που, όπως είπε, «έχουν κατατεθεί για την απελευθέρωση του έθνους μου από το χρέος». Ο δικηγόρος της οικογένειας της παιδοψυχιάτρου, Θέμης Σοφός, μαζί με τα αδέρφια της Σάββα και Κώστα Κουμπούρα επισκέφθηκαν την Εισαγγελία Λαμίας και ζήτησαν να ερευνηθεί η εμπλοκή της οργάνωσης του Αρ. Σώρρα στην υπόθεση, καθώς επίσης και να εξεταστεί ο ρόλος άλλων προσώπων που έσπευσαν να τοποθετηθούν δημόσια για το έγκλημα. Ο κ. Σοφός έκανε λόγο για πολύ σοβαρά στοιχεία που περιέχονται στη δικογραφία και πρέπει να διερευνηθούν, ώστε να αποκαλυφθεί όλη η αλήθεια.

τους. «Η όλη αυτή παράνομη δραστηριότητα εκ μέρους της εγκληματικής αυτής οργάνωσης, των μελών της, όπως συγκεκριμένα καταδεικνύω, και του φυσικού αρχηγού της -ηθικού αυτοργού για το σύνολο των εγκλημάτων- Αρτεμίου Σώρρα, που ως σκοπό έχει να με βλάψει και να με ωθήσει στην παραίτηση κάθε κριτικής, προσβάλλει βάνουσα την τιμή, την υπόληψη και την αξιοπρέπειά μου, την υγεία και δημιουργεί επικείμενο και σοβαρό κίνδυνο για τη ζωή μου, ενώ παράλληλα μου προκαλεί εντονότατο τρόμο και ανησυχία για τα ενδεχόμενα επακόλουθα», γράφει στη μηνυτήρια αναφορά του ο Λ. Ρήνος. Παράλληλα περιγράφει τις απειλές για τη ζωή του από τον δολοφόνο της παιδοψυχιάτρου. «Ο κ. Μπαλαντίνης, κάτοικος Καρδίτσας, καλούσε τα μέλη της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας End National Debt, με τον διακριτικό τίτλο EI-END και έδρα την Αθήνα, να βιαιοπραγήσουν εναντίον μου, με αισχρούς χαρακτηρισμούς για εμένα και τη μητέρα μου. Το ίδιο ανακοίνωσε και ο ίδιος, λέγοντας ότι αυτός και ο Αρτέμιος Σώρρας με ψάχνουν στην Αθήνα για να μου "σπάσουν τα κόκαλα". Οι οπαδοί αυτής της οργάνωσης αποδέχθηκαν το κάλεσμά του και κάποιοι προσφέρθηκαν να με "γεμίσουν τρύπες"», αναφέρεται στη μηνυτήρια αναφορά που αποκαλύπτει η «Ρ».

Η όλη αυτή παράνομη δραστηριότητα εκ μέρους των μελών της εγκληματικής αυτής οργάνωσης, των μελών της όπως συγκεκριμένα καταδεικνύω και του φυσικού αρχηγού της - ηθικού αυτοργού για το σύνολο των εγκλημάτων - Αρτεμίου Σώρρα, που ως σκοπό έχει να με βλάψει και να με ωθήσει στην παραίτηση κάθε κριτικής, προσβάλλει βάνουσα την τιμή, την υπόληψη και την αξιοπρέπειά μου, την υγεία και δημιουργεί επικείμενο και σοβαρό κίνδυνο για τη ζωή μου, ενώ παράλληλα μου προκαλεί εντονότατο τρόμο και ανησυχία για τα ενδεχόμενα επακόλουθα.

Real αποδείξεις

ΑΝΑΦΟΡΑ ΑΣΙΟΠΟΙΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ ΠΟΥ ΔΙΚΟΝΤΑΙ ΔΥΣΤΡΑΓΕΛΩΣ

Του Ελευθερίου Ρήνου του Μιχαήλ, κατοίκου Ρόδου επί της οδού Λαυρίου αρ.33-35

Αξιότιμη κύριε Εισαγγελέα σας γνωστοποιώ τις καλύτερες αξιόπιστες πράξεις που τελέστηκαν εις βάρος μου, περιγράφοντας αναλυτικά τον τρόπο και τον τόπο τέλεξής τους.

Σύμφωνα με το άρθρο 183 ΠΚ: "Όποιος με αποσιωπητικό τρόπο προκαλεί ή διεγείρει δημόσια σε απείθεια κατά των νόμων ή των διαταγμένων ή εναντίον άλλων νόμιμων διαταγών της αρχής τιμωρείται με φυλάκιση μέχρι τριών ετών".

Σύμφωνα με το άρθρο 184 ΠΚ: "Όποιος δημόσια με αποσιωπητικό τρόπο προκαλεί ή διεγείρει σε διαπύλη κακοεργήματος ή πλημμελήματος τιμωρείται με φυλάκιση μέχρι τριών ετών".

Σύμφωνα με το άρθρο 186παρ.1 και 186παρ.2 ΠΚ: "1. Όποιος προκαλεί ή παρατρύνη με αποσιωπητικό τρόπο κάποιον να διαπύλη κακοεργήματος, καθώς και όποιος προσφέρει ή αποδέχεται τέτοια πρόκληση ή προσφορά, τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. 2. Όποιος προκαλεί ή παρατρύνη με αποσιωπητικό τρόπο κάποιον να διαπύλη κακοεργήματος ή πλημμελήματος, καθώς και όποιος προσφέρει ή αποδέχεται τέτοια πρόκληση ή προσφορά, τιμωρείται με την ποινή που προβλέπεται για το σχετιζόμενο πλημμέλημα με ελαττωμένη κατά το άρθρο 83. Για την ποινή δίκης του αδικήματος αυτού, απαιτείται έγκληση του προσώπου κατά του οποίου σχεδιάζον ή τέλεση του πλημμελήματος, αν το υπό εκτέλεση πλημμέλημα δικάζεται κατ' έγκληση".

Εν προκειμένω συντίθησαν τα εξής: Ο επονομαζόμενος Χρήστος Μπαλαντίνης, κάτοικος Καρδίτσας είναι υποστηρικτής, μέλος εκπρόσωπος και διαχειριστής εκατοντάδων εκδηλώσεων υπέρ της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας End National Debt και με επαρκές με την επισημοποίηση «END NATIONAL DEBT» και με διακριτικό τίτλο EI-END, που εδρεύει στην Αθήνα επί της οδού Λαυρίου αρ. 24. Μέσω αυτής ο φυσικός αρχηγός της όλης

Η ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ αναφορά του γιτρού Λευτέρη Ρήνου από τη Ρόδο που κατατέθηκε το 2014 και στην οποία έκανε ευθέως λόγο για εγκληματική οργάνωση πίσω από τον φορέα του Σώρρα

Φροντίδα για το νερό Σεβασμός για το περιβάλλον

- Ενα πλήρες και εντατικό πρόγραμμα εξοικονόμησης ενέργειας έχει εντάξει στον σχεδιασμό της η ΕΥΔΑΠ. Την προσπάθεια για τον περιορισμό της κατανάλωσης ηλεκτρισμού από την ΕΥΔΑΠ ενορκηστρώνει το Κέντρο Ερευνών, Δοκιμών και Προτύπων της ΔΕΗ.
- 37 χρόνια λειτουργίας συμπληρώνει φέτος η ΕΥΔΑΠ, η οποία ιδρύθηκε το 1980. Σήμερα, αποτελεί μία από τις μεγαλύτερες εταιρείες ύδρευσης και αποχετεύσεων σε ολόκληρη την Ευρώπη. Με περισσότερες από 2.030.000 συνδέσεις στον τομέα της ύδρευσης, η ΕΥΔΑΠ παρέχει πόσιμο νερό σε περίπου 4.300.000 πολίτες.



- Εδώ και έξι δεκαετίες, η Αττική υδροδοτείται από το νερό της λίμνης Υλίκης. Σήμερα αποτελεί βοηθητική πηγή υδροληψίας για περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης.
- Στις σύγχρονες εγκαταστάσεις της ΕΥΔΑΠ που βρίσκονται στο Γαλάτσι ελέγχεται και επεξεργάζεται το νερό που πίνουν οι κάτοικοι της Αθήνας και του Πειραιά. Η μονάδα επεξεργασίας νερού του Γαλατσιού έχει διυλιστική ικανότητα 540.000 κ.μ. νερού κάθε μέρα.
- Στο ερευνητικό πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης με την επωνυμία Smart Plant συμμετέχει η ΕΥΔΑΠ. Στόχος του προγράμματος είναι η ανάπτυξη και επίδειξη καινοτόμων λύσεων για την αναβάθμιση των εγκαταστάσεων επεξεργασίας λυμάτων.